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Examen de Matematicabc 1° de Bachillerato

1. Operay snplifica (1 punto; 0,5 puntos por apartado):
(2xye) " (x*) (3 ) _
() [ )(2x )"

2. Efedta las siguientes operaciones con radicales 'y  simplifica
(1 punto; 0,5puntos por apartado):

a) {’/x?y‘”‘ =

el resultado

b) 5J27- 212 -2/ 243 G 75
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3. Racionaliza las siguientes expresiogesmplifica el resultad¢l punto; 0,5 puntos por apartado):

4 _
3 ’h6

4. Resuelve las siguientes ecuaciorf@guntos, 1por apartado)

a) 2x+1  x #2 _10x 8
x-3 x*-x 6 X R

b) 2Jx-9 =/2x # €
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5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaci@h@sintos; 1por apartado)

Ix oo x @

_+y = ]T

2 4 1

a) U

X_+1:5 I

y Y
x*-y? x 3f

2x° + 3y =353>,u
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6. Resuelve la siguiente inecuacidh;5 puntos:

x*+2x° X 2,

0
x*-9

7. Una sefiora paga por una figura de ceramica y una lamparael®0® Si le hubieran hecho un
descuento del 25% en la figura y @8% en la ldmpara se hubiera ahorrado @8®s ¢ Cuanto pagé
por cada objeto?1,5 puntos)
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8. Desarrolla(0,5 puntos)

5
é- l f
a/(_(;2 -

o 6,
9. Escribe el término de grado 8 en el desarrolltg@% % E (0,5 puntos)
¢ X" -
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1. Opera y simplifica (1 punto; 0,5 puntos por apartado):

(2x"y2 )‘3(x-z)‘5 (3y_2)2 ) 2-—’3x3 > o Gxdo 32 \/—- 4

a) ——= pes =
PP L P
RN e ity g S i
- _2 e = < o - — G
2 '33-)\4‘4\/ v 2:°3xy* € xy
£ YTy e 4N 4 Pl T
-3 -
i {(az) ("‘” e R L7
. ‘ a a ol " a’
aAZ A B O.,Az g
- Qg q)_, a:\’& —

2. Efectia las siguientes operaciones con radicales y simplifica el resultado
(1 punto; 0,5 puntos por apartado):

gxy’ 12" 0 <
7

_ 42’)(),

b) 5V27-2V12-2/283+3/75 = 5J3%- 2J2%3 - 235+ 35%3 =
~5.3J3-22Jd3-23 {3 +3:3J% =

— 453 — 443 - 133 + 1513 =

= (15 -4 -1F + 1) J3 = T3

——
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3. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1 punto; 0,5
puntos por apartado):

4 4. Y2 4Nz

—

4 _— ——
a)?/ﬁ=6\r‘~‘ > e B 51—z
2 o4 - V2 2128
L LIRS 4 7
E ,.z ‘—-——_:

ll

N2 SR AR RIS +J5) 9403535 +5
V-5 ({5 -Jd3 )3 18D JE3 s
12 + 2339 A2+ LIS

- = :C+J3‘5

R 2

4. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos, 1 por apartado)

2x+1 x+2 _10x+8
%) x=3 x’-x-6 x+2
McM de Loy denowminadoves 24 Oe=3)x+2), Hu'ﬁ’h'rl;g‘uewms pUes
por x =3 ¥+ 2D todos Loy tévmiinos de oo ccuacion :

@x+Dx+2) ~ (x+2) = 0x+FD(x—3)

Come Xx%=x-6 = (x=-3)(x+2), el

L4 5% # 2% xn = 4ox'z-'22_x—2'~f; -—S’x7‘+26x+ 1 =re.,

Dividiende toedos los Ermines entve -2 1 4x*_43x_ 12 =& -

)
+ L Pl Ay
&:43_\}( 13) = 4.4.(-12) " 43+ [4¢cq + 162 b 41’1'\]361_
24 i
L. 4 : i
_43%4a T TF S AZ
b = o :
§ \x2.=—'g—/ Xp = o

b) 2Vx-9=+2x+7-8
e 2
2dx e W2 = 4 1 (4 = ek a g y.= 4742

== /
hx + 2x+3 -~ 4d2x*3qx = 1.; . Gx+6£ ="i\17-><2"f:lx .
2 —_——\2 7
(Cx-rC) =(‘1\12x1+'-)><> 3 3P+ BLFI2x = 32 %+ 112 x

2
le——liox +3€:c>j- xz-'iox +9 =0

G Ao = J(—%O)z—‘l-'lﬁ S - T J1oo — 3¢
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5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos; 1 por apartado)

iz—-x—-ky:-)i-%l
%) x_+l=5 De la segunda. Reuaciom x4+ 1 :'57//'

y X = 57 -4, guS'HfU\]ev\cLo on la Prmeve,:
d5p-%. o s ~_.5{:4 +1; 2087~ 4 +hy=5y-1 4+ 4

2
2\]57—1 = ¥ S 4(57-4):72+9+é7/-

Qo\ln‘i=22+¢}—r€3 i 31~/|L:3_,.43=o,-

14 £ J) - 4113 g4t J196 =52
= =

- 2
i 34:43
_aqtdaud  aqt 12 s
2 2 SNonwd
™S oy, =D xy=5-143 -1 ; X4 = €4

*®.80 g, wd s kanBde b xgedy

b) xl_y2=x_3} Mu?.krbcc,omd.a e 1% cenacion povr 3:

2x* +3y* =35

3x2— 3 - - 3)( Sep q
- 2 § ; gum:vmcbo a\m':;aj:
2x +3\32 = 35

Bx> = Bx+ 2¢ 2 5x1—3x-—2C:o/
e BE Je-2y% 4. 5-26) 3 +Ja+520
2-5 il 10 K
R _ 2e A3
- Bxd82a0 awian M T s S MTos
10 16 K Ry
~20
XQ_: i I X2:—2_
¥* S % :.ﬁ .4_3_ o /13—3 1C49 2 13
1 5 / (5 ‘3 5 / 25 =3 :—g-— P
4€q-75’31: SRA5 ; 255% =13 9; 27- A9
J139 257
\g_{_— )
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6. Resuelve la siguiente inecuacion: (1,5 puntos):

3 2
x+2)2< X 22
X" -9

x?._q = (x +7) (X—'é). Lo\ »(L'Y‘LG.CA—Lo\CLO\’\ A ’F(N‘ tante

0 X+ 2x%_ yx-2 = (x+Dx=-D(x+2),

Qqu&\fasl..ent‘e__ a eabe. ofwal : (x_"')(x"‘)(""fZ)

—

(x+43)x=-3)
Las valen Som: =4, 4, -2, 2 5 —=3. Cotsesindotas
o denaslawen be_ 9 gsbidlanda ol Si%y\,o ob e dve s

LL Sc—*b.«c,\D;
(—~on, =) L(—3,-2) C—z,—-D‘ (=1, 1) t (1, 3) ‘ &N +°§>
-3 -2 -1 = 4 ' :

=

T gl T R SRl
Setuedh (=, v [FL4]o (3,—rcz>>

+

7. Una sefiora paga por una figura de ceramica y una lampara 1000 ewvos. Si le
hubieran hecho un descuento del 25% en la figura y del 30% en la lampara se
hubiera ahorrado 285 euvos. ;Cuanto pagd por cada objeto?. (1,5 puntos)

_‘F;;?uro. de cevamice : x

2uavo §
LANPo»rm: \7; euwvos
(* X+7:4DOO }' X—t‘D:"IOOOS.
/ ! ' ¥
OI;SX -+ Ol#c) — /]ODD _286 0 ?sxfoqf ::?15

MUQH—PL((_QV\CL» Loo 42‘ ZWQ,C;G\: vaf‘ —o":{ (\-cc‘LICQ.GC\> .
—_—0' Qe — o'?D = ——-}oo}
+

0'#5x T 03 5 =315
OIO6X - 45 ‘:% >x = 15 o X = 300
o'os
Sus Hjc-ovlzv\da en (%) ¥ +r = 1000 20D 1—7:']000/.
y = oo
Conclusion =

Pw Lo {\'Suv‘a_ de Q&Y‘O:\'*\-\'CQ_ Pa%o’
2300 euves v Pper Ls Lo:mPM ?Q%J I{oo UVSS .
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